

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Ősi Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2018. április 05. napján 17,02 órakor az Ősi Polgármesteri Hivatal tanácstermében megtartott munkaterv szerinti nyilvános üléséről

Jelen vannak:

Kotzó László polgármester
Balogh Károly képviselő
Kárpáti Ágnes képviselő
Dr. Várkonyi Zoltán képviselő
Winter Károlyné képviselő
Winterné Holler Mónika képviselő (6 fő)

Tanácskozási joggal jelen vannak:

Andrásiné Marton Mónika jegyző
György Beáta aljegyző
Szabóné Szili Mónika gazdasági vezető
Zékány József alezredes Rendőrkapitányság Várpalota
Józsa Gábor Ősi Polgárőrsége Egyesület

Jelenlévők a lakosság részéről:

Erdélyi Vilmos polgárőr, helyi lakos

Jegyzőkönyv vezető:

Kovács Zoltánné titkársági ügyintéző

NAPIREND TÁRGYALÁSA ELŐTT

Kotzó László polgármester: Köszöntötte a megjelent vendégeket és képviselőket. Megállapította, hogy 6 fő képviselő jelen van, az ülés határozatképes. Jegyzőkönyv-hitelesítőnek javasolta Kárpáti Ágnes képviselőt és dr. Várkonyi Zoltán képviselőt. Aki Kárpáti Ágnes képviselő személyével egyetért kérte kézfelemeléssel szavazzon.

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, tartózkodás nélkül, egyhangúlag elfogadta Kárpáti Ágnes képviselőt jegyzőkönyv-hitelesítőnek.

Kotzó László polgármester: Aki dr. Várkonyi Zoltán képviselő személyével egyetért, kérte kézfelemeléssel szavazzon.

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, tartózkodás nélkül, egyhangúlag elfogadta dr. Várkonyi Zoltán képviselőt jegyzőkönyv-hitelesítőnek.

Kotzó László polgármester: A napirendek tárgyalására a kiküldött meghívótól eltérően az alábbiak szerint tett javaslatot. 10. pontként javasolta felvenni napirendre a „Tájékoztató NTG hálózatra való csatlakozás végrehajtásáról” szóló előterjesztést, 11. pontként a Falunap időpontjának módosításáról szóló előterjesztést, 12. pontként az „Az Ősi, Iskola u. 10. szám alatt található füves pályához kerítés építése” tárgyú előterjesztést. Így a 13. pont lenne a „Vegyés ügyek”.

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, tartózkodás nélkül elfogadta a napirendekre tett javaslatot.

NAPIREND

TÁRGY	ELŐTERJESZTŐ
1. Jelentés a lejárt határidejű határozatokról	Kotzó László polgármester
2. Beszámoló a községi közrend és közbiztonság helyzetéről	Rendőrkapitányság képviselő
3. Tájékoztatás a helyi Polgárőrség tevékenységéről	Polgárőrség vezetője
4. Az államháztartáson kívüli forrás átadásáról és átvételéről szóló 9/2016. (V. 6.) önkormányzati rendelet módosítása	Kotzó László polgármester
5. Civil támogatásra vonatkozó pályázat	Kotzó László polgármester
6. Társulási Megállapodás módosítása pszichológusi tevékenység Ellátása és finanszírozása tárgyában	Kotzó László polgármester
7. Társulási Megállapodás módosítása jogi segítségnyújtó tevékenység ellátása és finanszírozása tárgyában	Kotzó László polgármester
8. Tájékoztató végátemelő szennyvízszivattyú soron kívüli kiváltásának szükségességéről	Kotzó László polgármester
9. Átcsoportosítás a Gólyafészek Óvoda és Egységes Óvoda-bölcsőde eszközbeszerzéséhez	Kotzó László polgármester
10. Tájékoztató NTG hálózatra való csatlakozás végrehajtásáról	Kotzó László polgármester
11. Falunap időpontjának módosítása	Kotzó László polgármester
12. Ősi, Iskola u. 10. szám alatt található füves pályához kerítés kiépítése	Kotzó László polgármester
13. Vegyes ügyek	

NAPIRENDEK TÁRGYALÁSA

1./ Jelentés a lejárt határidejű határozatokról

Előterjesztő: Kotzó László polgármester

(Az írásos előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.)

Kotzó László polgármester: A lejárt határidejű határozatokról szóló jelentést mindenki kézhez kapta. Megkérdezte, hogy a jelentéssel kapcsolatban kérdés, észrevétel van-e?

dr. Várkonyi Zoltán képviselő: A Posta jelzett-e már vissza a Községi Ház tetőfelújításával kapcsolatban eljuttatott megkeresésükre?

Kotzó László polgármester: Nem jelzett még vissza.

Szabóné Szili Mónika gazdasági vezető: Megsürgette, de válasz a mai napig nem érkezett.

Winterné Holler Mónika képviselő: Bízunk benne, hogy a Posta komolyan veszi a problémát és mihamarabb válaszol a megkeresésre.

Szabóné Szili Mónika gazdasági vezető: A Postának szerződési kötöttsége van.

Kotzó László polgármester: A jelentéssel kapcsolatban további kérdés, észrevétel nem hangzott el. Kérte, aki a lejárt határidejű határozatokról szóló jelentést elfogadja, kézfelemeléssel szavazzon.

A Képviselő-testület a jelentést a lejárt határidejű határozatokról szóló jelentést 6 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, tartózkodás nélkül elfogadta.

2./ Beszámoló a községi közrend és közbiztonság helyzetéről

Előterjesztő: Rendőrkapitányság képviselője

(Az írásos előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.)

Kotzó László polgármester: Köszöntötte az ülésen megjelent Zékány József alezredes urat a várpalotai Rendőrkapitányság Rendészeti Osztályának vezetőjét, majd felkérte, hogy szóban egészítse ki a beszámolót.

Zékány József alezredes: Köszöntötte a megjelenteket, majd a Rendőrkapitányság nevében gratulált Kotzó László polgármester közelmúltban kapott állami kitüntetéséhez, további sok sikert kívánt. A beszámoló részjelentésekből állt össze, melyek év elején készültek minden település vonatkozásában. A statisztikai rendszerük sajátossága miatt a beszámolóban több adat van a Kapitányságra vonatkozóan, mint az adott településre vonatkozóan. Adatokat az előírásokban szereplő módon és helyről közölhetnek. Saját nyilvántartásukból beszámolóban nem közölhetnek adatot, csak a központi hiteles statisztikai rendszerekből. Bűncselekmények számát tekintve minimális csökkenés tapasztalható, 2014. óta ez folyamatos tendenciát mutat (49-ről 28-ra). Lakosságszámra vetítve jó a helyzet a településen. Kiemelt bűncselekmény nem történt a településen (emberölés, rablás, halált okozó testi sértés). Ősi településen történt bűncselekményeket a beszámoló mellékletét képező táblázat foglalja össze. Kiemelte a testi sértések magas számát, mely annak köszönhető részben, hogy a településen milyen szórakozóhelyet üzemeltetnek, mennyien járnak oda szórakozni. A testi sértések és a garázdaságok száma nagyrészt ezzel van összefüggésben. Lopások száma kismértékű emelkedést mutatott (2-ről 3-ra nőtt), a garázdaság száma 2-ről 1-re csökkent. Rongálás 1-1 volt, bűncselekmény értékhatárt elérő rongálás, kiemelten kezelendő bűncselekmények, rongálás 14-ről 10-re csökkent. A közterületen elkövetett bűncselekmények 4-ről 8-ra emelkedtek (garázdaság, testisértés, gépjármű feltörés és minden, ami közterülethez kötődik. Nem közterületen elkövetett bűncselekmények (kiskorú veszélyeztetése, csalás és egyéb családon belüli bűncselekmények) csökkentek. A lakosság szubjektív biztonságérzetét leginkább befolyásoló bűncselekmények száma némileg csökkenést mutat. Tulajdon elleni szabálysértés 2 db volt (50.000,- Ft alatti lopás, rongálás, csalás), mindkettő rongálás. Közlekedési helyzet tekintetében is javulás figyelhető meg a településen (2 személyi

sérüléssel járó baleset történt). Komoly figyelmet fordítottak a településen 2017-ben az ittas vezetőkre, melynek következtében az ittas vezetők száma csökkent. A jelenlétnek köszönhetően a sérüléssel járó esetek száma is csökkent a településen. Ismertette a Kapitanyság 2017 évi legfőbb feladatait a migrációval kapcsolatban a határ mentén, valamint 3 fő külszolgálatban volt. A Kapitanyság jelentősen kivette részét a FINA biztosításában, valamint az idegenforgalom miatt a Balaton-parti településeken is teljesítettek szolgálatot. Összességében a településen a közbiztonság jó, vannak problémák melynek kapcsán rendszeres kapcsolatban vannak a polgármester úrral. Jelenleg is folyamatban van egy bejelentéssel kapcsolatos eljárás, melynek kapcsán eljárás indult. A településsel az együttműködésük, a kapcsolatuk jó. A helyi Polgárőr Egyesülettel együttműködnek, sokat tesznek a polgárőrök a település biztonsága érdekében. A rendőri jelenlét fokozódott, többet látják őket a településen (ezt a visszajelzések is igazolják). Kérte a beszámoló elfogadását. A felmerült kérdésekre válaszol. A Várpalotai Rendőrkapitanyság megkereste a Képviselő-testületet, hogy tegyen javaslatot a helyi lakosok jelzése alapján, hogy a településen hol látják szükségességét a sebesség ellenőrzéseknek.

Winterné Holler Mónika képviselő: Ez mit takar?

Zékány József alezredes: Ezen javaslatokat szakmai szempontból áttekintik és ennek alapján kerül sor a sebességmérő helyek kijelölésére. a műszer kihelyezésére nem minden helyszín alkalmas.

Winterné Holler Mónika képviselő: A beszámolóban a kábítószerrel nem hangzott el tájékoztatás. Ezzel kapcsolatosan kért tájékoztatást, hogy jelen van-e ez a probléma a településen.

Zékány József alezredes: Kábítószer kérdés alapvetően a települést nem érinti. Vannak ezzel kapcsolatban ügyeik, titkos nyomozásaik is. Volt ültetvény is a térségben, amit felszámoltak. Inkább a fogyasztói kör kapcsolódik a kistelepülésekhez, viszont rajtuk keresztül lehet eljutni a terjesztőkhöz. Helyi szinten nem jellemző, inkább akkor, amikor a fiatalok a városba mennek szórakozni. Ekkor kerülnek kapcsolatba ilyen szerekekkel. Megjegyezte, hogy alapvetően törvényt sért a fogyasztó is, de ha nincs kínálat, nincs fogyasztó.

Kotzó László polgármester: A sebességmérő kihelyezésével kapcsolatban megkérdezte, mely útszakasz az, amit kijelöljenek? Szükségesnek tartja-e a Képviselő-testület, hogy kihelyezzék?

Zékány József alezredes: Átlagban kb. napi fél órát jelent eltérő időben.

Winterné Holler Mónika képviselő: Minden nap?

Zékány József alezredes: Lehet olyan nap, amikor nem jutnak el a településre. Nyolc településük van, 12 órás szolgálatot látnak el. Előreláthatóan két napra osztják el a nyolc települést, tehát kétnaponta kerül sor egy-egyre. Az eddigiekhez képest véleménye szerint ez is előrelépés lesz. Lehet akár 4 helyszínt is meghatározni, ahol indokolt lenne a mérés.

Winterné Holler Mónika képviselő: Biztosan visszatartó ereje lesz a kihelyezéseknek.

Zékány József alezredes: Felhívta a figyelmet arra, hogy „rejtve” nem mérhetnek. Ezt figyelembe kell venni.

Winterné Holler Mónika képviselő: Az nem baj, ha látja, és rögtön csökkenti a sebességét. Büntetés a cél?

Andrásiné Marton Mónika jegyző: Véleménye szerint inkább a megelőzés a cél.

Zékány József alezredes: A cél az, hogy akkor is tartsák be a sebességet amikor nincs ott a sebességmérő.

Kotzó László polgármester: Az előző években már elhangzott egy másik, alternatív megoldásra javaslat arra, hogy hogyan ösztönözzék az autósokat a sebesség betartására. Sebességjelző táblák kihelyezéséről volt szó. Több településen találkozott már ilyennel pl. Pétfürdőn, Berhidán.

Zékány József alezredes: Ha az autósok figyelik a sebességmérőt, akkor lassítanak, ha többet mutat a megengedettnél. Balesetnél, közlekedésbiztosági helyzetben konkrét ráhatást a kihelyezett készülékeknél nem tapasztalni.

Kotzó László polgármester: Sajnos a sebességméréskor legtöbbször nem az „akad fenn”, aki a településen a megengedettnél jóval nagyobb sebességgel robog át, hanem az aki minimális sebességgel lépi túl a megengedett sebességet.

Zékány József alezredes: Ez előfordulhat. Ismertette az általa is helyesnek tartott mérési elveket.

Kotzó László polgármester: Nem a büntetés a cél.

Andrásiné Marton Mónika jegyző: Javasolta a Ladányi utcában méréseket végezni, innen sok panasz érkezik a lakosságtól.

Winterné Holler Mónika képviselő: Ladányi utca, Rózsa utca indokolt a véleménye szerint.

Kárpáti Ágnes képviselő: Javasolta azon utcákon, ahol nagy az átutazó forgalom.

Winterné Holler Mónika képviselő: Kossuth Lajos utca is indokolt.

Józsa Gábor polgárorség vezetője: A Kossuth Lajos utcát nem javasolta. A Ladányi utca egyenes, a Kossuth L. utca kanyargós.

Zékány József alezredes: A Kossuth Lajos utca kivezető szakaszát indokoltnak tartaná. Kérte írásban tegyék meg javaslataikat. A helyszínen megnézik, hogy a műszer képes-e az adott helyen mérni.

Winter Károlyné képviselő: A Ladányi utcában nagyon nagy az átmenő forgalom is, indokoltnak tartotta ott a mérést.

Zékány József alezredes: Az átmenő forgalom is viszonylag állandó, hozzá lehet szoktatni az embereket ahhoz, hogy vegyék vissza a sebességet.

Kotzó László polgármester: További kérdés, észrevétel, javaslat nem hangzott el. Megköszönte a beszámolót és elfogadásra javasolta. Felkérte a Képviselő-testületet, aki ezzel egyetért, kézfelemeléssel szavazzon.

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, tartózkodás nélkül meghozta a következő határozatot:

62/2018. (04. 05.) képviselő-testületi határozat

Ósi Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Várpalotai Rendőrkapitányság által a községi közrend és közbiztonság helyzetéről készített beszámolót megtárgyalta, azt elfogadja.

A képviselő-testület köszönetét fejezi ki a rendőrség településen érdekében végzett tevékenységéért.

A Képviselő-testület felkéri Kotzó László polgármestert, hogy döntéséről a Rendőrkapitányságot tájékoztassa.

Felelős: Kotzó László polgármester

Határidő: 2018. április 30.

Zékány József alezredes 17,27 órakor az ülésről távozott.

3./ Tájékoztatás a helyi Polgárőrség tevékenységéről

Előterjesztő: Polgárőrség vezetője

(Az írásos előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete)

Kotzó László polgármester: Felkérte Józsa Gábort, a polgárőrség vezetőjét szóban egészítse ki a beszámolójukat.

Józsa Gábort a polgárőrség vezetője: Megköszönte a Képviselő-testület elmúlt évben nyújtott támogatását. A 2017-es évben új polgárőröket vettek fel. A támogatást legfőképp az új tagok ruházatára fordították, valamint az épületre költöttek. Részt vettek a 2017-es FINA világbajnokság biztosításában a Rendőrség felkérésének eleget téve. Kiemelte még a triatlon verseny biztosításában való részvételüket. A helyi felkéréseknek minden esetben eleget tettek, a hideg időben főleg a szőlőhegyen tartózkodókat keresték fel naponta, és ha segítségre szorultak, minden esetben tudtak segíteni (tűzifával, meleg ruhával, takaróval). Összességében 1600 órát teljesítettek. Egyéb vonatkozásban a beszámolóban mindent ismertetett. Új tagokkal bővültek, reméli, ők is aktívak lesznek. A közelgő választás napján 2-2 fővel jelen lesznek a településen.

Winterné Holler Mónika képviselő: Megköszönte, hogy a közelmúltban elhunyt polgárőr társukról, Holler Józsefről megemlékeztek. A 2 fő újonnan felvett polgárőr átigazolása Veszprémből történt?

Józsa Gábort a polgárőrség vezetője: Ósi iskolás éveik alatt léptek be a polgárőr egyesületbe, időközben tanulmányaikat befejezték és áthelyezték őket. Ifi-polgárőrként léptek be, időközben betöltötték a 18. életévüket polgárőrök lettek.

Erdélyi Vilmos polgárőr, helyi lakos, polgárőr: A sebességmérővel kapcsolatban azt javasolta, hogy a Kossuth Lajos utcában és az Iskola utcában helyezték ki.

Kotzó László polgármester: Megköszönte a Polgárőrség munkáját, további sok sikert kívánt. További kérdés, észrevétel, javaslat nem hangzott el. Megköszönte a beszámolót és elfogadásra javasolta. Felkérte a Képviselő-testületet, aki ezzel egyetért, kézfelemeléssel szavazzon.

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, tartózkodás nélkül meghozta a következő határozatot:

63/2018. (04. 05.) képviselő-testületi határozat

Ósi Község Önkormányzat Képviselő-testülete Ósi Polgárőrsége 2017. évi tevékenységéről szóló beszámolót megtárgyalta, azt elfogadja.

A képviselő-testület köszönetét fejezi ki a Polgárőrség településen érdekében végzett tevékenységéért.

A Képviselő-testület felkéri Kotzó László polgármestert, hogy döntéséről az egyesületet tájékoztassa.

Felelős: Kotzó László polgármester

Határidő: 2018. április 30.

4./ Az államháztartáson kívüli forrás átadásáról és átvételéről szóló 9/2016. (V.6.) önkormányzati rendelet módosítása

Előterjesztő: Kotzó László polgármester

(Az írásos előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.)

Kotzó László polgármester: Felkérte György Beáta aljegyzőt, szóban egészítse ki az előterjesztést.

György Beáta aljegyző: A rendeletmódosítást két bizottság is tárgyalta. A tegnapi napon az Ügyrendi Bizottság részletesen pontról-pontra tárgyalta és tett módosító javaslatokat is. Az anyag ezen az ülésen első körben kerülne tárgyalásra, és a soron következő ülésen kerülne a végleges rendelet-tervezet elfogadásra. Szerepel a rendelet módosítási tervben egy javaslat a támogatásra vonatkozó döntési jogkör esetleges átruházásáról. A Pénzügyi Bizottság ülésén tájékoztatták a pénzügyi bizottságot, hogy áttekintették a bírósági nyilvántartásban szereplő adatait valamennyi helyi civil szervezetnek. Jelezte, hogy egy képviselő esetében fennáll az összeférhetlenség abban az esetben, ha ez a jogkör visszakerülne a Képviselő-testülethez. Ezért nem lehetséges az Ügyrendi Bizottság hatásköréből a Képviselő-testület hatáskörébe áthelyezni ezt a hatáskört. Ismertette az Ügyrendi Bizottság által megfogalmazott módosítási javaslatokat. Javaslatot tettek arra, hogy a civil szervezetek év közben rész-elszámolást nyújthassanak be. Az elszámolásokhoz kapcsolódóan arra vonatkozó szabályra tettek javaslatot, hogy teljes mértékben benyújtott elszámolásról is kapjanak a civil szervezetek értesítést.

Kotzó László polgármester: Az Ügyrendi Bizottság tárgyalta az előterjesztést, felkérte Balogh Károlyt az ügyrendi bizottság elnökét ismertessen álláspontjukat.

Balogh Károly az Ügyrendi Bizottság elnöke: György Beáta aljegyző ismertette a bizottság álláspontját, azon kiegészítéseket javasolják. Teljesen új kiegészítés az év közbeni részelszámolás lehetősége.

Kotzó László polgármester: A Pénzügyi Bizottság is tárgyalta az előterjesztést, felkérte dr. Várkonyi Zoltánt a pénzügyi bizottság elnökét ismertesse álláspontjukat.

dr. Várkonyi Zoltán a Pénzügyi Bizottság elnöke: Az Ügyrendi Bizottság által tett módosításokat támogatja.

Kotzó László polgármester: Kérdés, észrevétel, javaslat nem hangzott el, a határozati javaslatot a fent ismertetett módosításokkal elfogadásra javasolta. Felkérte a Képviselő-testületet, aki ezzel egyetért, kézfelemeléssel szavazzon.

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, tartózkodás nélkül meghozta a következő határozatot:

64/2018. (04. 05.) képviselő-testületi határozat

Ósi Község Önkormányzatának Képviselő-testülete „Az államháztartáson kívüli forrás átadásáról és átvételéről szóló 9/2016. (V. 06.) önkormányzati rendelet módosítása” című előterjesztést megtárgyalta.

A Képviselő-testület az alábbiak szerint kéri soron következő ülésére a rendelet-tervezet elfogadásra történő előkészítését:

1. A rendelet-tervezetben a támogatásra vonatkozó döntési jogkör ne kerüljön módosításra.
2. Biztosítsa a rendelet az év közbeni részszámlálás lehetőségét.

A Képviselő-testület felkéri Kotzó László polgármestert, hogy a rendelet-tervezet soron következő testületi ülésre történő előterjesztéséről gondoskodjon.

Felelős: Kotzó László polgármester

Határidő: Soron következő képviselő-testületi ülés

5./ Civil támogatásra vonatkozó pályázat

Előterjesztő: Kotzó László polgármester

(Az írásos előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.)

Kotzó László polgármester: Felkérte György Beáta aljegyzőt, szóban egészítse ki az előterjesztést.

György Beáta aljegyző: Az előző napirendi pontban elfogadottak szerint a soron következő ülésen kerül majd tárgyalásra a vonatkozó rendelet-módosítás végleges szövege, ezért a jelenleg hatályban lévő rendelet szabályainak megfelelően készítették el a civil szervezetek pénzügyi támogatására vonatkozó pályázat kiírását. Az Ügyrendi Bizottság tárgyalta az előterjesztést és a pályázat benyújtási határidejét április 23. napjában javasolta megállapítani, az elbírálás határidejét május 10-re javasolta, a pályázat elbírálás eredményéről május 20-ig értesítik a pályázókat. A határozati javaslat tartalmaz arra vonatkozóan döntést, hogy alapítványok részére a rendelkezésre álló keretből mennyit határoz meg a Képviselő-testület. A jelenleg hatályos civil támogatási rendelet szerint az alapítványok részére nyújtandó támogatásról a Képviselő-testület dönt amennyiben van ilyen kérelem, ill. egyéb kérelmek elbírálása marad az Ügyrendi Bizottság hatáskörében.

Kotzó László polgármester: Az Ügyrendi Bizottság tárgyalta az előterjesztést, felkérte Balogh Károlyt az ügyrendi bizottság elnökét ismertessen álláspontjukat.

Balogh Károly az Ügyrendi Bizottság elnöke: György Beáta aljegyző fent ismertette a bizottság álláspontját. Az alapítványra vonatkozó rész nem változás, nem is kérdés.

György Beáta aljegyző: A jelenleg hatályos rendelet szerint alapítvány számára csak a Képviselő-testület állapíthat meg támogatást.

Balogh Károly képviselő: Mint ahogy az elmúlt években is, tavaly és azelőtt mindig.

György Beáta aljegyző: Erről a pályázat kiírásakor dönt a Képviselő-testület, hogy biztosít-e lehetőséget pályázat benyújtására alapítványoknak. Dönt arról, hogy elkülönít-e a rendelkezésre álló keretből – 1.900.000,- Ft-ból - vagy azt mondja, hogy a teljes összeget az egyéb civil szervezetek számára írja ki.

Balogh Károly az Ügyrendi Bizottság elnöke: A fent ismertetett dátumokkal elfogadásra javasolta az Ügyrendi Bizottság a határozati javaslatot. Az 1.900.000,- Ft annyira kevés, hogy az alapítványok részére ebből nem javasolt elkülöníteni. Ez nem azt jelenti, hogy elzárkóznak az alapítványok támogatásától. Az előterjesztés mellékletét képező táblázatban úgy szerepel, hogy alapítvány nem nyújtott be támogatást, aminek véleménye szerint úgy kellene szerepelni, hogy alapítványok részére nem írt ki a Képviselő-testület pályázatot.

György Beáta aljegyző: Alapítvány részére is rendelkezésre áll az a lehetőség, hogy év közben a pályázaton kívül nyújthat be egyéni támogatási igényt, amiről a Képviselő-testületnek kell döntenie. Ezért került a táblázatba, hogy nem volt alapítványtól kérelem.

dr. Várkonyi Zoltán képviselő: Az elmúlt évben volt.

György Beáta aljegyző: Igen volt, de 2016-ban. A 2017-es évben pályázaton kívüli kérelem volt. Egyéni támogatási kérelem. Az említett táblázatban ez szerepel is 2016-os évnél.

Szabóné Szili Mónika gazdasági vezető: 2016. év végén volt, az anyagbeszerzés 2016-ban történt, de a munkálatokat 2017-ben végezték el.

Balogh Károly képviselő: Megjegyezte, hogy ha a civil szervezeteknek nem tennének alapot, akkor ők sem nyújtanának be támogatási kérelmet, nem is pályáznának, ha pályázatot nem írnának ki.

Kotzó László polgármester: A Pénzügyi Bizottság is tárgyalta az előterjesztést, felkérte dr. Várkonyi Zoltánt a pénzügyi bizottság elnökét ismertesse álláspontjukat.

dr. Várkonyi Zoltán a pénzügyi bizottság elnöke: Az a Pénzügyi Bizottság javaslata, hogy alapítványok számára ne különítsenek el összeget, a civil szervezetek részére írják ki a pályázatot.

Balogh Károly képviselő: Alapítványok részére nem írnak ki pályázatot, de kérhetnek, lehetőség van.

Kotzó László polgármester: További kérdés, észrevétel, javaslat nem hangzott el, a határozati javaslatot a fent ismertetett Ügyrendi és Pénzügyi Bizottságok javaslatával kiegészített módosításokkal elfogadásra javasolta. A pályázat kiírásában nem szerepel alapítvány, felkérte a Képviselő-testületet, aki ezzel egyetért, kézfelemeléssel szavazzon.

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, tartózkodás nélkül meghozta a következő határozatot.

65/2018. (04. 05.) képviselő-testületi határozat

Ósi Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az Önkormányzat 2017. évi költségvetéséről szóló 6/2017. (III. 3.) önkormányzati rendeletének „Civil szervezetek működésének támogatása – „084031 – Civil szervezetek működési támogatása” kormányzati funkció terhére

pályázati felhívást ír ki, civil szervezetek támogatására, a határozat mellékletét képező pályázati kiírás szerint.

A pályázati célra maximálisan felhasználható összeg 1.900 eFt, ebből Alapítványok által benyújtott pályázati támogatás céljára maximálisan 1.900 eF, egyéb civil szervezetek támogatásának céljára 0 eFt összeg használható fel.

A Képviselő-testület felkéri Kotzó László polgármestert, hogy gondoskodjon a pályázati felhívás közzétételéről.

Felelős: Kotzó László polgármester

Határidő: Döntést követően azonnal

6./ Társulási Megállapodás módosítása pszichológusi tevékenység ellátása és finanszírozása tárgyában

Előterjesztő: Kotzó László polgármester

(Az írásos előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.)

Kotzó László polgármester: Alapvetően nem változott az előző évhez képest a megállapodással kapcsolatosan semmi. Felkérte Andrásiné Marton Mónika jegyzőt szóban egészítse ki az előterjesztést.

Andrásiné Marton Mónika jegyző: A megállapodás-tervezetben számszaki elírás van, melyet javítani szükséges. A 2. pontban a havi össz-óraszám helyesen 78 óra. Egyéb szóbeli kiegészítést nem tett.

Kotzó László polgármester: A Pénzügyi Bizottság tárgyalta az előterjesztést felkérte dr. Várkonyi Zoltánt, a pénzügyi bizottság elnökét ismertesse álláspontjukat.

dr. Várkonyi Zoltán a Pénzügyi Bizottság elnöke: Az Pénzügyi Bizottság elfogadásra javasolta ebben a formában a határozati javaslatot.

Kotzó László polgármester: Kérdés, észrevétel, javaslat nem hangzott el, a Pénzügyi Bizottság javaslatával, aki egyetért, kézfelemeléssel szavazzon.

A Képviselő-testület 5 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 1 tartózkodással meghozta a következő határozatot.

66/2018. (04. 05.) képviselő-testületi határozat

- 1) Ósi Község Önkormányzatának Képviselő-testülete jóváhagyja a Társulás és Várpalota, Berhida, Ósi, Öskü, Tés és Jásd települések önkormányzatai között a pszichológusi, szupervizori tevékenység 2018. évi ellátása és finanszírozása tárgyában kötendő megállapodást, egyben felhatalmazza Kotzó László polgármestert a megállapodás aláírására.
- 2) A megállapodás jelen határozat mellékletét képezi.

Felelős: Kotzó László polgármester

Határidő: a megállapodás megkötésére: azonnal

7./ Társulási Megállapodás módosítása jogi segítségnyújtó tevékenység ellátása és finanszírozása tárgyában

Előterjesztő: Kotzó László polgármester

(Az írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellélete.)

Kotzó László polgármester: Alapvetően nem változott az előző évhez képest a megállapodással kapcsolatosan semmi. A Pénzügyi Bizottság tárgyalta az előterjesztést felkérte dr. Várkonyi Zoltánt, a pénzügyi bizottság elnökét ismertesse álláspontjukat.

dr. Várkonyi Zoltán a Pénzügyi Bizottság elnöke: Az Pénzügyi Bizottság elfogadásra javasolta ebben a formában a határozati javaslatot.

Kotzó László polgármester: Kérdés, észrevétel, javaslat nem hangzott el, a Pénzügyi Bizottság javaslatával, aki egyetért, kézfelemeléssel szavazzon.

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, tartózkodás nélkül meghozta a következő határozatot.

67/2018. (04. 05.) képviselő-testületi határozat

- 1) Ósi Község Önkormányzatának Képviselő-testülete jóváhagyja Várpalota Kistérség Többcélú Társulása és az Önkormányzat között a jogi segítségnyújtó tevékenység ellátása és finanszírozása tárgyában kötendő 2018. évi megállapodást, egyben felhatalmazza Kotzó László polgármestert a megállapodás aláírására.
- 2) A megállapodás jelen határozat mellékletét képezi.
- 3) A Képviselő-testület felkéri Kotzó László polgármestert, hogy a megállapodás elfogadásáról Várpalota Kistérség Többcélú Társulását értesítse.

Felelős: Kotzó László polgármester

Határidő: a megállapodás megkötésére: azonnal

8./ Tájékoztató végátemelő szennyvízszivattyú soron kívüli kiváltásának szükségességéről

Előterjesztő: Kotzó László polgármester

(Az írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellélete.)

Kotzó László polgármester: Felkérte Szabóné Szili Mónika gazdasági vezetőt, szóban egészítse ki az előterjesztést.

Szabóné Szili Mónika gazdasági vezető: A Bakonykarszt Zrt. tájékoztatta az Önkormányzatot, hogy 2 db szivattyú meghibásodása miatt azonnal lépniük kellett, 2 db szivattyút vásárolnak, bekérték az árajánlatokat. A beszerzés végösszege 4.198.823,- Ft. Az Önkormányzat, mint ellátásért felelős kötelezve van arra, hogy biztosítsa ezen költségek megtérítését. Az előterjesztésben fedezetként a céltartalékból történő felszabadítást jelölte meg, ami konkrétan erre a célra van elkülönítve az Önkormányzat költségvetésében. A kisserelt szivattyúk hasznosítását lebonyolítaná a Bakonykarszt Zrt., hulladékként értékesítené. Véleménye szerint néhány tízezer forint várható ebből. Erről kell döntést hoznia a Képviselő-testületnek, hogy megbízzák-e a Bakonykarszt Zrt.-t. Ellenkező esetben leszállítják az Önkormányzat részére a leszerelt szivattyúkat.

Kotzó László polgármester: A Pénzügyi Bizottság tárgyalta az előterjesztést. Felkéri dr. Várkonyi Zoltánt, a pénzügyi bizottság elnökét ismertesse álláspontjukat.

dr. Várkonyi Zoltán a Pénzügyi Bizottság elnöke: Az Pénzügyi Bizottság tárgyalta az előterjesztést. Az előző évben is felvetette már a bizottság, hogy minden évben valamilyen meghibásodásra, nagy összegű kiadásra lehet számítani a Bakonykarszt Zrt. jelzése alapján a szennyvízrendszer miatt. Ez be is igazolódott sajnos. A Bakonykarszt Zrt. mindig utólag küldi el a költségeket, de ha a helyszínen megnéznék, sem tudnák eldönteni, hogy jó vagy nem jó, javítható vagy nem az adott szivattyú. A gazdasági vezető javaslatával – a Gördülő Fejlesztési Terv kapcsán céltartalékba került összegekből finanszírozzák - jelen esetben egyetért a Pénzügyi Bizottság, mert ha az általános tartalékból vennék el, akkor az 0 forintra csökkenne. Elfogadásra javasolta a Képviselő-testületnek a határozati javaslatot.

Balogh Károly képviselő: Ez az összeg milyen célra van?

dr. Várkonyi Zoltán a Pénzügyi Bizottság elnöke: A Gördülő Fejlesztési Tervben foglaltak végrehajtására van elkülönítve, melyet 2019. évben már kellene csinálni és kb. 17 MFt-os beruházásról van szó.

Kotzó László polgármester: Kérdés, észrevétel, javaslat nem hangzott el, a Pénzügyi Bizottság javaslatával, aki egyetért, kézfelemeléssel szavazzon.

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, tartózkodás nélkül meghozta a következő határozatot.

68/2018. (04. 05.) képviselő-testületi határozat

Ósi Község Önkormányzat Képviselő-testülete az Ósi 1. sz. szennyvíz-végátemelőbe telepített 2 db Flygt 3127.060 MT 437 szivattyú beépítésének költségéhez szükséges fedezetet felhalmozási előirányzatként biztosítja, a költségvetési rendelet „*Viziközmű használati díj bevétel, viziközmű -fejlesztés finanszírozására történő felhasználása*” jogcímen céltartalékba tervezett előirányzat átcsoportosításával. Az előirányzat átcsoportosítást a költségvetési rendelet következő módosításakor kell elvégezni.

A Képviselő-testület a Bakonykarszt Zrt. feleslegessé vált vagyontárgy hasznosítására tett javaslatát elfogadja.

A Képviselő-testület felkéri Kotzó László polgármestert, hogy a Bakonykarszt Zrt. felé a szükséges tájékoztatást megtegye.

Felelős: Kotzó László polgármester

Határidő: 2018. április 30.

9./ Átcsoportosítás a Gólyafészek Óvoda és Egységes Óvoda-Bölcsőde eszközbeszerzéséhez

Előterjesztő: Kotzó László polgármester

(Az írásos előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.)

Kotzó László polgármester: Felkérte Szabóné Szili Mónika gazdasági vezetőt, szóban egészítse ki az előterjesztést.

Szabóné Szili Mónika gazdasági vezető: Az intézményvezető szeretne vásárolni egy kiságyat és egy átvitt szekrényt. Előzetesen a költségvetés tervezésekor 55.000,- Ft-ba határozta meg ennek az

értékét. Árajánlatot kértek be, ez 97.155,- Ft-ért lehetne ténylegesen megvásárolni, így 42.155,- Ft előirányzat átcsoportosításra van szükség.

Kotzó László polgármester: A Pénzügyi Bizottság tárgyalta az előterjesztést. Felkéré dr. Várkonyi Zoltánt, a pénzügyi bizottság elnökét ismertesse álláspontjukat.

dr. Várkonyi Zoltán a Pénzügyi Bizottság elnöke: Az Pénzügyi Bizottság tárgyalta az előterjesztést, az átcsoportosítással és annak módjával egyetért, a határozati javaslatot elfogadásra javasolta a Képviselő-testületnek.

Kotzó László polgármester: Kérdés, észrevétel, javaslat nem hangzott el, kérte, aki a határozatjavaslattal egyetért, kézfelemeléssel szavazzon.

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, tartózkodás nélkül meghozta a következő határozatot.

69/2018. (04.05) képviselő-testületi határozat

Ősi Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Gólyafészek Óvoda és Egységes Óvoda-Bölcsőde intézmény költségvetésében felhalmozási kiadásként megtervezett bölcsődei kiságy és átadó szekrény vásárlására meghatározott előirányzatot 43 eFt-tal megnöveli, a „091140 Óvodai nevelés, ellátás működtetési feladatai” kormányzati funkció dologi kiadási előirányzatából történő átcsoportosítás végrehajtásával.

Az előirányzat átcsoportosítást a költségvetési rendelet következő módosításakor kell elvégezni.

Felelős: Kotzó László polgármester

Határidő: 2018. május 31.

10./ Tájékoztató NTG hálózatra való csatlakozás végrehajtásáról

Előterjesztő: Kotzó László polgármester

(Az írásos előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.)

Kotzó László polgármester: Felkérte Szabóné Szili Mónika gazdasági vezetőt, szóban egészítse ki az előterjesztést.

Szabóné Szili Mónika gazdasági vezető: Nemzeti Távközlési Gerinchálózat kiépítésre kerül, erre minden önkormányzatnak rá kell csatlakoznia. Ez egy biztonságos internet kapcsolat. A NISZ Zrt. végzi ennek a kiépítését, viszont a belső, épületen belüli technikai feltételeket minden önkormányzatnak magának kell biztosítani. A NISZ Zrt. megbízottja a helyszínen volt, felmérte a helyszínt. Ismertette az elvégzendő feladatokat, melyet az előterjesztésben is részletesen leírt. A kivitelezés határideje 2018. május 12. napja. Az informatikussal egyeztetett, előzetes becslése alapján 381.000,- Ft-ból valósulhat meg a beruházás. Azonban az elhelyezés tervezett helyén nincs megfelelő villamos hálózat, azt is szükséges kiépíteni. Javasolt erre a célra 500.000,- Ft-ot biztosítani az általános tartalékból. Hozzátette, ezt a feladatot kötelező az önkormányzatnak elvégeznie.

Kotzó László polgármester: A Pénzügyi Bizottság tárgyalta az előterjesztést felkéré dr. Várkonyi Zoltánt, a pénzügyi bizottság elnökét ismertesse álláspontjukat.

dr. Várkonyi Zoltán a Pénzügyi Bizottság elnöke: A Pénzügyi Bizottság tárgyalta az előterjesztést, az összeget elfogadhatónak tartotta, az általános tartalék terhére. A határozati javaslat elfogadását javasolta a Képviselő-testületnek.

Kotzó László polgármester: Kérdés, észrevétel, javaslat nem hangzott el, kérte, aki a határozat-javaslattal egyetért, kézfelemeléssel szavazzon.

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, tartózkodás nélkül meghozta a következő határozatot.

70/2018. (04.05) képviselő-testületi határozat

Ősi Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Nemzeti Távközlési Gerinchálózat kiépítéséhez szükséges eszközök beszerzésére, beszerelésére 500 eFt fedezetet biztosít, az általános tartalék előirányzatból történő átcsoportosítással. Az előirányzat átcsoportosítást a költségvetési rendelet következő módosításakor kell elvégezni.

Felelős: Kotzó László polgármester

Határidő: 2018. május 12.

11./ Falunap időpontjának módosítása

Előterjesztő: Kotzó László polgármester

(Az írásos előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.)

Kotzó László polgármester: Felkérte Andrásiné Marton Mónika jegyzőt, szóban egészítse ki az előterjesztést.

Andrásiné Marton Mónika jegyző: Az előterjesztésben szerepel, hogy az Ősiért Egyesület azzal a bejelentéssel kereste meg az Önkormányzatot, hogy nem tudják felvállalni a Falunap lebonyolítását az előzetesen tervezett időpontban. Javasolták az augusztusi időpontot, áttekintve a saját rendezvényeiket is. A Polgármesteri Hivatal részéről a programokat szervező kolleganő tartós távollétével számolnak (kb. 2-3 hónap), ezért is az augusztus végi időszak tűnik alkalmasnak a rendezvény megtartására.

Balogh Károly képviselő: Ha fennáll, akkor egy emberen múlik? Ha augusztus 20-án is fennáll a probléma akkor is átteszik későbbre?

Kotzó László polgármester: A módosítás szükséges, tekintettel arra, hogy a pünkösdi időpontra semmilyen segítség nincs. Az „Ősiért!” Egyesületet kérte fel a Képviselő-testület ennek a lebonyolítására. Sem az egyesület vezetője, sem pedig az egyik tagja nem tud ebben részt venni, legalább 1-2 hónapig biztosan nem, utána feltételezése szerint igen, ezért kénytelenek az augusztus 20-i időpontban gondolkodni. Nem lát erre apparátust, nincs az önkormányzatnak olyan személye, aki ilyen feladatokat el tudna látni. Az idő is rövid.

Balogh Károly képviselő: Nagy nehezen áttették augusztus 20-ról a Falunapot, most visszateszik.

Kotzó László polgármester: Hosszú távon nem akarják visszatenni.

Balogh Károly képviselő: Jelezte, hogy a falu lakosságát erről a döntésről mihamarabb értesítsék. Vannak, akik a pünkösdi időponttal számolnak.

Winterné Holler Mónika képviselő: Honlapon is megjelentetik, nem csak az újságban.

Kotzó László polgármester: További kérdés, észrevétel, javaslat nem hangzott el. Kérte, aki egyetért a Falunap időpontjának áthelyezésével, kézfelemeléssel szavazzon.

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, tartózkodás nélkül meghozta a következő határozatot.

71/2018. (04.05) képviselő-testületi határozat

Ósi Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a 2018. évi Falunap tervezett időpontját módosítja. A 2018. évi Falunap 2018. augusztus 18-20. közötti időpontban kerül lebonyolításra. A Képviselő-testület felkéri Kotzó László polgármestert, hogy a rendezvény lebonyolításának előkészítéséről a fenti döntés szerint gondoskodjon.

Felelős: Kotzó László polgármester

Határidő: 2018. augusztus 18.

12./ Ósi, Iskola u. 10. szám alatt található füves pályához kerítés kiépítése

Előterjesztő: Kotzó László polgármester

(Az írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellélete.)

Kotzó László polgármester: Elmondta, a kerítés mindenképpen javításra szorul. Beton lábazatot építenek ki, arra helyezik rá a dróthálót. Vélhetően az érintett területen fog megépülni egy kézilabda pálya. Felkérte Szabóné Szili Mónika gazdasági vezetőt, szóban egészítse ki az előterjesztést.

Szabóné Szili Mónika gazdasági vezető: Szóban nem kívánta kiegészíteni. Elmondta, hogy a Pénzügyi Bizottságnak volt egy módosítási javaslata a fedezet biztosítására vonatkozóan.

Kotzó László polgármester: A Pénzügyi Bizottság tárgyalta az előterjesztést felkérte dr. Várkonyi Zoltánt, a pénzügyi bizottság elnökét ismertesse álláspontjukat.

dr. Várkonyi Zoltán a Pénzügyi Bizottság elnöke: A Pénzügyi Bizottság tárgyalta az előterjesztést. Mivel a bölcsődei építés pályázattal kapcsolatosan semmiféle anyagi támogatásról tudomásuk, információjuk nincsen, ezért az általános tartalék terhére és nem a bölcsődei céltartalékból javasolják a kerítés kiépítését. A határozati javaslat elfogadását ezzel a módosítással javasolta a Képviselő-testületnek.

Balogh Károly képviselő: Nem értette, miért jó, ha az általános tartalékból, mikor véleménye szerint lenne rá máshonnan is keret. Az eredeti javaslattal értett egyet. Ha van egy céltartalék és felhasználható az az összeg, akkor abból menjen. A tartalékalapból másfajta kiadást tudnának eszközölni. Ha most lehetséges a bölcsődei keretből, akkor miért nem onnan? Az előterjesztéssel kapcsolatban felvetette, hogy a nyugati oldalt említik.

Kotzó László polgármester: És az északit is.

Balogh Károly képviselő: Az északit is? Ezt szeretne volna javasolni.

Kotzó László polgármester: Utólag kiderült, hogy a felmérés ezt is tartalmazza. Ebbe benne van a kapu is, ill. 2 kiskapu is.

Balogh Károly képviselő: Hogyan tervezik, „házon belül” készül?

Kotzó László polgármester: Igen, „házon belül”.

Balogh Károly képviselő: Hasonlóan, mint a temetőnél csak lábazattal.

Kotzó László polgármester: Igen. Kis alappal, ami tartást is ad az oszlopoknak és formát is ad a kerítésnek. Kerítés egy intézménynél elvárás is és kötelező.

Andrásiné Marton Mónika jegyző: Hozzátette, hogy június 30-ig van a közfoglalkoztatás engedélyezve, az év hátralévő részére nem tudják hogyan tovább.

Balogh Károly képviselő: Érdeklődött, hogy a kézilabda pálya építés folyamata hogyan áll?

Kotzó László polgármester: Információjuk nincs, ígéret van rá. A területet felmérték, a pálya mérete, adottsága jó, a kézilabdapálya kiépítése lehetséges. Ez a szakvélemény ment tovább. Konkrét információt nem tudott.

Balogh Károly képviselő: Javasolta érdeklődni.

Kotzó László polgármester: Megtették, ezután is megteszik. További kérdés, észrevétel, javaslat nem hangzott el. Kétféle forrás javaslat hangzott el, az egyik a bölcsőde építésre elkülönített keret terhére, ill. a Pénzügyi Bizottság által javasolt általános tartalékból biztosítanák ezt az összeget.

Aki az eredeti javaslat szerint a költség bölcsőde építésére elkülönített 3 MFt terhére való biztosításával egyetért, kézfelemeléssel szavazzon.

A Képviselő-testület 2 igen szavazattal, 4 nem szavazattal, tartózkodás nélkül meghozta a következő határozatot:

72/2018. (04.05) képviselő-testületi határozat

Ősi Község Önkormányzat Képviselő-testülete az Ősi, Iskola u. 10. szám alatt található füves pálya kerítésének kiépítéséhez 450 eFt előirányzat biztosítását a „Bölcsőde kialakítás a településen” jogcímen céltartalékként tervezett 3.000 eFt kiadási előirányzathoz történő átcsoportosítással nem fogadta el.

Kotzó László polgármester: Aki a Pénzügyi Bizottság javaslatával egyetért, miszerint az általános tartalék terhére valósítsák meg ezt a feladatot, kézfelemeléssel szavazzon.

A Képviselő-testület 4 igen szavazattal, 2 nem szavazattal, tartózkodás nélkül meghozta a következő határozatot:

73/2018. (04.05) képviselő-testületi határozat

Ősi Község Önkormányzat Képviselő-testülete az Ősi, Iskola u. 10. szám alatt található füves pálya kerítésének kiépítéséhez 450 eFt előirányzatot biztosít, az általános tartalék keret terhére.

Az előirányzat átcsoportosítást a költségvetési rendelet következő módosításakor kell elvégezni.

Felelős: Kotzó László polgármester

Határidő: 2018. április 30.

dr. Várkonyi Zoltán a pénzügyi bizottság elnöke: A bölcsőde építésre van benn pályázatuk, ha azt nem nyerik meg akkor saját költségükből kell megvalósítani a beruházást. Akkor ez a 3 MFt nem lesz elég, még pótolnia kell a Képviselő-testületnek. Ezért nem javasolta a Pénzügyi Bizottság ehhez a céltartalékhoz hozzányúlni.

Balogh Károly képviselő: És még ki is kell pótolnia.

dr. Várkonyi Zoltán a Pénzügyi Bizottság elnöke: Ez fordítva is igaz. Ha megnyerik a pályázatot, akkor a 3 MFt visszakerül az általános céltartalékba.

Balogh Károly képviselő: Az általános tartalékból nem tudnak tenni, ha nem lesz benne. Arra mindig vigyáztak, hogy legyen benne.

Kotzó László polgármester: Mindkét alternatívát jónak tartotta.


13./ Vegyes ügyek


További kérdés, hozzászólás nem hangzott el. A Képviselő-testület ülését Kotzó László polgármester 18,40 órakor bezárta.



Kotzó László
polgármester




Andrásné Marton Mónika
jegyző


Kárpáti Ágnes
képviseelő

Jegyzőkönyv hitelesítő:




dr. Várkonyi Zoltán
képviseelő

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

Civil szervezetek tevékenységének támogatására

Ósi Község Önkormányzatának Képviselő-testülete pályázatot hirdet azon bíróság által a pályázat kiírását megelőzően nyilvántartásba vett civil szervezetek, helyi önszerveződő közösségek (egyesületek, alapítványok, társadalmi szervezetek) és magánszemélyek számára, akik a támogatás összegét olyan közösségi célú feladat ellátására kívánják fordítani, amely Ósi község lakosságának érdekeit szolgálja

Pályázati keretösszeg: 1.900.000.- Ft.

A támogatás formája: Vissza nem térítendő támogatás

Pályázni kizárólag Ósi Község Önkormányzata Képviselő-testületének az államháztartáson kívüli források átadásáról és átvételéről szóló 9/2016. (V. 6.) önkormányzati rendelet (továbbiakban: Rendelet) 1. számú melléklete szerinti **pályázati adatlapon lehet**. A pályázat során a pályázó egyidejűleg több támogatási célra, programra is kérhet támogatást. Ebben az esetben a Rendelet 1. melléklet szerinti támogatási kérelem 01. adatlapját pályázati célonként, programonként kell benyújtani. Az adatlaphoz csatolni szükséges a civil szervezet törvényszéki (Megyei Bíróság) nyilvántartásba vételéről szóló okirat szervezet vezetője által hitelesített másolatát; és a civil szervezet hatályos alapszabálya, vagy működési egyéb alapidokumentumának a szervezet vezetője által hitelesített másolata.

Az adatlap letölthető a www.osikozseg.hu honlapról.

Támogatás az alábbi célokra nyújtható:

- a) civil szervezetek közhasznú tevékenységének segítése,
- b) civil szervezetek működési kiadásainak támogatása,
- b) pályázati önerő pótlása,
- c) helyi rendezvények, fesztiválok lebonyolításának, ünnepségek megrendezésének támogatása,
- d) helyi hagyományok ápolása
- e) egészséges életmód propagálása, terjesztése, szabadidős tevékenység támogatása,
- f) sporttevékenység támogatása,
- g) gyermekek táboroztatása, közösségi életre nevelés érdekében programok szervezése,
- h) a település szempontjából jelentős természeti és épített környezet védelme, megóvása,
- i) a településen élő rászorultak körében végzett szociális, karitatív tevékenység, esélyegyenlőséget elősegítő programok szervezése, lebonyolítása
- j) kiadványok készítése,
- k) közrend- és vagyonvédelem erősítése

A pályázat kötelező tartalmi elemei:

- a) a pályázó megnevezését, székhelyét, levelezési címét, adószámát;
- b) a pályázó képviselőjének és kapcsolattartójának nevét, elérhetőségének megjelölését;
- c) bírósági nyilvántartásba vétel számát (bejegyzett szervezetek esetén);
- d) nyilatkozatot arról, hogy a pályázónak nincs esedékessé vált és még meg nem fizetett adó tartozása – ide nem értve az önkormányzati adóhatóság hatáskörébe tartozó adókat - valamint járulék-, illeték- vagy vámtartozása (a továbbiakban: köztartozás);
- e) a pályázó számlavezető pénzügyintézetének megnevezését, és a pályázó számlaszámát, melyre a támogatás folyósítását kéri;
- f) a pályázat címét;

- g) az igényelt támogatás célját, a megvalósítani tervezett tevékenységek, feladatok ismertetését, a felhasználásra vonatkozó tételes költségvetés számítás;
- h) az igényelt támogatás általános forgalmi adót is tartalmazó összegét;
- i) a megvalósítás helyszínét, a megvalósítás és a finanszírozás tervezett időbeli ütemezését;
- j) a rendelkezésre álló saját és egyéb forrás összegét.
- k) írásbeli hozzájárulást a pályázatban foglalt adatok kezeléséhez, valamint Ósi község honlapján való közzétételhez;
- l) a civil szervezet képviselője által tett nyilatkozatot, hogy az Önkormányzat által kiírt más pályázaton ugyanarra a célra nem kapott támogatást

Az elnyert pályázati támogatás kifizetésének és elszámolásának rendje:

Az elnyert pályázati támogatás kifizetése a támogatási szerződés aláírását követő 15 napon belül a Támogatott Pályázó bankszámla számára történő átutalással teljesül.

Az elnyert támogatásra az Önkormányzat támogatási szerződést köt a nyertes pályázóval. A támogatás felhasználásáról a támogatási szerződésnek, illetve a gazdálkodásra vonatkozó előírásoknak megfelelően, a felhasználást követő 1 hónapon belül, de legkésőbb a kifizetés évének december 31. napjáig kötelesek elszámolni a támogatott szervezetek a benyújtott pályázati anyaggal összhangban, a Rendelet 2. mellékletében meghatározott tartalmú és formátumú részletes szakmai és pénzügyi beszámoló benyújtásával.

Az elszámolási és beszámolási kötelezettség elmulasztása, vagy a pályázati anyagban leírt programtól (és annak költségtervétől) eltérő felhasználás jogosulatlan felhasználásnak minősül, mely esetben a Pályázónak vissza kell fizetnie a kapott támogatást.

A pályázattal kapcsolatos információ adására jogosult személyek:

Kotzó László polgármester, György Beáta aljegyző
Telefon: 88/496-192, 88/496-372, e-mail: ph.osi@invitel.hu

**A pályázat benyújtási határideje (postai- és személyes benyújtás esetén is):
2018. április**

A pályázatokat 1 eredeti, aláírt, hiánytalanul kitöltött, mellékletekkel ellátott példányban, lezárt borítékban (személyes leadás esetén is) kérjük átadni/leadni/postára adni.

A pályázat benyújtási címe (személyes leadás esetén): Ósi Község Önkormányzati Képviselő-testülete 8161 Ósi, Kossuth L. u. 40. **A borítékra kérjük ráírni: „Pályázat civil szervezetek tevékenységének támogatására”!**

A pályázatok értékelése:

Az Alapítvány által benyújtott pályázatokat Ósi Község Önkormányzat Képviselő-testülete, az egyéb civil szervezetek által benyújtott pályázatokat az Ügyrendi Bizottság bírálja el. Pályázat elbírálásnak határideje: **2018. április/május**

A döntés ellen fellebbezésnek helye nincs.

A Pályázókat a pályázati eredményről **2018. május napjáig** értesítjük.

A pályázatok elbírálására vonatkozó döntés a www.osikozseg.hu portálon is közzétételre kerül.

Szerződéskötés: A szerződéskötés tervezett időpontjáról a támogatott Pályázókat a pályázati eredmény értesítésével egyidejűleg tájékoztatjuk.

Ó s i, 2018. április ...

Kotzó László
polgármester

MEGÁLLAPODÁS PSZICHOLÓGUSI TEVÉKENYSÉG ELLÁTÁSA ÉS FINANSZÍROZÁSA TÁRGYÁBAN

amely létrejött egyrészről:

Várpalota Város Önkormányzata (8100 Várpalota, Gárdonyi Géza u. 39.) képviseli: Katona Csaba alpolgármester, és

Berhida Város Önkormányzata (8181 Berhida, Veszprémi u. 1-3.) képviseli: Pergő Margit polgármester, és

Ősi Község Önkormányzata (8161 Ősi, Kossuth Lajos utca 40.) képviseli: Kotzó László polgármester, és

Öskü Község Önkormányzata (8191 Öskü, Szabadság tér 1.) képviseli: Ángyán Tamás polgármester, és

Tés Község Önkormányzata (8109 Tés, Szabadság tér 1.) képviseli: Fodor-Bödös István polgármester, és

Jásd Község Önkormányzata (8424 Jásd, Dózsa György utca 1.) képviseli: Győry Tünde polgármester

– a továbbiakban együttesen: **Önkormányzatok**
másrészről:

Várpalota Kistérség Többcélú Társulása (székhely: Várpalota, Gárdonyi Géza u. 39.) képviseli: Campanari-Talabér Márta a Társulási Tanács elnöke – a továbbiakban: **Társulás**

a továbbiakban együttesen: **Felek**

között a mai napon az alábbi feltételekkel:

1.) Felek rögzítik, hogy a Társulás a Többcélú Társulási Megállapodás III.2/4. pontjában foglaltaknak megfelelően közreműködik a térség szociális, illetve család- gyermek- és ifjúságvédelmi feladatainak ellátásában és szervezésében. Ennek keretein belül a Társulás külön megállapodások megkötésével gondoskodott a térségben a rászorulókat részére pszichológusi szolgáltatás, ehhez kapcsolódóan szupervízió és családkonzultáció biztosításáról.

2.) Felek rögzítik, hogy a feladatok ellátásának költségei az alábbiak szerint alakultak:

a.) Pszichológiai tevékenység – biztosítja: Kárpáti Ágnes pszichológus

A külön megállapodás szerint az öt településen, mindösszesen havi 78 órában biztosított pszichológiai tevékenység költsége 4.000,- Ft-os óradíjjal évi 3.744.000,- Ft, az alábbi bontásban:

Ősi	10 óra/hó	120 óra/év	480.000,- Ft/év
Öskü	12 óra/hó	144 óra/év	576.000,- Ft/év
Tés	2 óra/hó	24 óra/év	96.000,- Ft/év
Jásd	4 óra/hó	48 óra/év	192.000,- Ft/év
Várpalota	50 óra/hó	600 óra/év	2.400.000,- Ft/év
Összesen:	78 óra/hó	936 óra/év	3.744.000,- Ft/év

b.) Szupervízió – biztosítja: Nemesné Somlai Gitta szupervízor

A külön megállapodás szerint Várpalotán, havi 8 órában biztosított szupervíziós tevékenység költsége 6.000,- Ft-os óradíjjal évi 576.000,- Ft, Berhidán a Családsegítő Központban havi 8 órában biztosított szupervíziós tevékenység költsége 6.000,- Ft-os óradíjjal évi 576.000,- Ft.

3.) Az Önkormányzatok vállalják, hogy a szolgáltatás biztosításának a 2.) pont szerinti, a feladat ellátásából az igényelt óraszám szerint rá eső költségét a Társulás felé megtérítik. A támogatás átadása a Társulás bankszámlájára, az éves összeg kettő egyenlő részletben történő utalásával, 2018. április 15. napjáig, illetve, 2018. szeptember 15. napjáig történik.

4.) Felek rögzítik, hogy a Társulás a feladat ellátásáról folyamatosan gondoskodott, és annak a 2.) pontban foglaltak szerinti költségeit 2018. január 01. napjától folyamatosan biztosította, ezért a költségek megtérítésére 2018. január 01. napjától jogosult.

5.) Jelen megállapodás érvényességének feltétele Felek jóváhagyó határozatának meghozatala. A jóváhagyó határozatok felsorolása jelen megállapodás Mellékletét képezi. Jelen megállapodás az utolsó elfogadó határozat meghozatala napján lép hatályba, és 2018. december 31. napján hatályát veszti.

Hatálybalépés: 2018. március

Jelen megállapodást a Felek átolvasás és értelmezés után, mint akaratukkal mindenben megegyezőt, jóváhagyólag írták alá.

Kelt: **Várpalota**, 2018. március

Melléklet a pszichológusi tevékenység ellátása és finanszírozása tárgyában kötött megállapodáshoz:

Felek jóváhagyó határozatainak felsorolása

Várpalota Város Önkormányzata
Képviselő-testülete

.../2018. (III.22.)

Berhida Város Önkormányzata
Képviselő-testülete

Öskü Község Önkormányzata
Képviselő-testülete

Ósi Község Önkormányzata
Képviselő-testülete

Tés Község Önkormányzata
Képviselő-testülete

Jásd Község Önkormányzata
Képviselő-testülete

Várpalota Város Önkormányzata
képviselőtestületében:

Ellenjegyző:

Pénzügyi ellenjegyző:

Katona Csaba
alpolgármester

dr. Ignác Anita Éva
jegyző

Berhida Város Önkormányzata
képviselőtestületében:

Ellenjegyző:

Pénzügyi ellenjegyző:

Pergő Margit
polgármester

Peresztegi Lászlóné
aljegyző

Ósi Község Önkormányzata
képviselőtestületében:

Ellenjegyző:

Pénzügyi ellenjegyző:

Kotzó László
polgármester

Andrásiné Marton Mónika
jegyző

Öskü Község Önkormányzata
képviselőtestületében:

Ellenjegyző:

Pénzügyi ellenjegyző:

Ángyán Tamás
polgármester

Borteleki Istvánné
jegyző

Tés Község Önkormányzata

képviselőtében:

Ellenjegyző:

Pénzügyi ellenjegyző

Fodor-Bödös István

polgármester

Borteleki Istvánné

jegyző

Jásd Község Önkormányzata

képviselőtében:

Ellenjegyző:

Pénzügyi ellenjegyző:

Gyóry Tünde

polgármester

Borteleki Istvánné

jegyző

Várpalota Kistérség Többcélú

Társulása képviselőtében:

Ellenjegyző:

Pénzügyi ellenjegyző:

Campanari-Talabér Márta

a Társulási Tanács elnöke

Sándor Tamás

aljegyző

MEGÁLLAPODÁS JOGI SEGÍTSÉGNYÚJTÓ TEVÉKENYSÉG ELLÁTÁSA ÉS FINANSZÍROZÁSA TÁRGYÁBAN

amely létrejött egyrészről:

Várpalota Város Önkormányzata (8100 Várpalota, Gárdonyi Géza u. 39.) képviseli: Katona Csaba alpolgármester, és

Berhida Város Önkormányzata (8181 Berhida, Veszprémi u. 1-3.) képviseli: Pergő Margit polgármester, és

Pétfürdő Nagyközség Önkormányzata (8105 Pétfürdő, Berhidai u. 6.) képviseli: Horváth Éva, polgármester, és

Ősi Község Önkormányzata (8161 Ősi, Kossuth Lajos utca 40.) képviseli: Kotzó László polgármester, és

Öskü Község Önkormányzata (8191 Öskü, Szabadság tér 1.) képviseli: Ángyán Tamás polgármester, és

Tés Község Önkormányzata (8109 Tés, Szabadság tér 1.) képviseli: Fodor-Bödös István polgármester, és

Jásd Község Önkormányzata (8424 Jásd, Dózsa György utca 1.) képviseli: Győry Tünde polgármester

– a továbbiakban együttesen: **Önkormányzatok**
másrészről:

Várpalota Kistérség Többcélú Társulása (székhely: Várpalota, Gárdonyi Géza u. 39.) képviseli: Campanari-Talabér Márta a Társulási Tanács elnöke – a továbbiakban: **Társulás**
a továbbiakban együttesen: **Felek**

között a mai napon az alábbi feltételekkel:

1.) Felek rögzítik, hogy a Társulás a Többcélú Társulási Megállapodás III.2/4. pontjában foglaltaknak megfelelően közreműködik a térség szociális, illetve család- gyermek- és ifjúságvédelmi feladatainak ellátásában és szervezésében. Ennek keretein belül a Társulás az Önkormányzatok által lejelentett igények alapján külön megbízási szerződés megkötésével gondoskodott a térségben a rászorulókat részére jogi segítségnyújtó szolgáltatás biztosításáról. A megbízási díj összege a 2018. évre: 5.000.- Ft/óra.

2.) Felek rögzítik, hogy a külön megbízási szerződés megkötéséhez az alábbi igényeket adták le:

Település	Óra/hó	Helyszín	Alkalm
Várpalota	20	Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat, Várpalota (8100 Várpalota, Felsőinkám u. 1.)	4x5 óra, vagyis hetente 5 órában
Berhida	1	Családsegítő Szolgálat, Berhida (8181 Berhida, Veszprémi u. 1-3.)	Havi 1x1 óra
Pétfürdő	2	Gondozási Központ, Pétfürdő (8105 Pétfürdő, Berhidai u. 54.)	Havi 1x2 óra
Ősi	2	Családsegítő Szolgálat, Ősi (8161 Ősi, Kossuth u. 40.)	Havi 1x2 óra
Öskü	-	Várpalotán kapja meg az ellátást, a várpalotai órakeret tartalmazza	-

Tés	-	Várpalotán kapja meg az ellátást, a várpalotai órakeret tartalmazza	-
Jásd	-	Várpalotán kapja meg az ellátást, a várpalotai órakeret tartalmazza	-
Mindösszesen: 25 óra/hó			

3.) Felek rögzítik, hogy a Társulás a feladat ellátásáról folyamatosan gondoskodott, és annak a költségeit 2018. január 01. napjától folyamatosan biztosította.

4.) Az Önkormányzatok vállalják, hogy a szolgáltatás biztosításának a 2.) pontban foglaltak szerint megoszló, a feladat ellátásából az igényelt óraszám, illetve, a tényleges igénybevétel (Öskü, Tés, Jásd) szerint rájuk eső költségét a Társulás felé megtérítik. A finanszírozást a települési önkormányzatok támogatásértékű pénzeszközként utalják át a Társulás számlájára. Az utalás ütemezése: kettő részletben, a tervezett adatok alapján tárgyév április 15. napjáig, illetve, tárgyév szeptember 15. napjáig. A tényleges elszámolás Öskü, Tés és Jásd települések önkormányzataival a féléves illetve az év végi költségvetési zárást követően, július 31., illetve január 31. napjáig történik meg.

5.) Jelen megállapodás a Felek jóváhagyásával, az utolsó elfogadó határozat meghozatala napján lép hatályba, és 2018. december 31. napján hatályát veszti.

Hatálybalépés: 2018.

Jelen megállapodást a Felek átolvasás és értelmezés után, mint akaratukkal mindenben megegyezőt, jóváhagyólag írták alá.

Várpalota, 2018. március

Várpalota Város Önkormányzata

képviselőtében:

Ellenjegyző:

Pénzügyi ellenjegyző:

Katona Csaba
alpolgármester

dr. Ignácz Anita Éva
jegyző

Berhida Város Önkormányzata

képviselőtében:

Ellenjegyző:

Pénzügyi ellenjegyző:

Pergő Margit
polgármester

Peresztegi Lászlóné
aljegyző

Pétfürdő Nagyközség Önkormányzata

képviselőtében:

Ellenjegyző:

Pénzügyi ellenjegyző:

Horváth Éva
polgármester

Szabóné Czifra Melinda
jegyző

Ósi Község Önkormányzata
képviselőtében:

Ellenjegyző:

Pénzügyi ellenjegyző:

Kotzó László
polgármester

Andrásiné Marton Mónika
jegyző

Öskü Község Önkormányzata
képviselőtében:

Ellenjegyző:

Pénzügyi ellenjegyző:

Ángyán Tamás
polgármester

Borteleki Istvánné
jegyző

Tés Község Önkormányzata
képviselőtében:

Ellenjegyző:

Pénzügyi ellenjegyző

Fodor-Bödös István
polgármester

Borteleki Istvánné
jegyző

Jásd Község Önkormányzata
képviselőtében:

Ellenjegyző:

Pénzügyi ellenjegyző:

Győry Tünde
polgármester

Borteleki Istvánné
jegyző

**Várpalota Kistérség Többcélú
Társulása** képviselőtében:

Ellenjegyző:

Pénzügyi ellenjegyző:

Campanari-Talabér Márta
a Társulási Tanács elnöke

Sándor Tamás
aljegyző